

ИНСПЕКЦИОННЫЙ ОБЪЕЗД

По Доброхотова,
Сосновой,
Кавказской...

Мэр Ярославля отреагировал на обращения жителей и проинспектировал объекты Заволжского района. Существенных недостатков выявлено не было, но практически везде обнаружались недочеты



К примеру, во дворе по проезду Доброхотова, который ремонтируется в рамках проекта «Решаем вместе!», подрядчик завесил газон над бордюром, что чревато переливом грунта на новый асфальт. Мэр распорядился газоны переделать и огородить заборами, а также разобраться с принадлежностью НТО, расположенного прямо посреди двора. Кроме того, Владимир Волков предложил обеспечить все дворы, ремонтирующиеся по проекту «Решаем вместе!», современным светодиодным освещением.

Собственнику ТЦ «Яркий» было указано на необходимость заделать дыры в асфальте около торгового центра. На мини-ярмарке в районе остановки «Средний поселок» Владимир Волков обратил внимание на ряд НТО, внешний вид которых вызы-

вает определенные вопросы. В районе улицы Сосновой мэр поручил сделать ограждение и обеспечить охрану заброшенной строительной площадки.

Больше всего претензий возникло к новостройкам на улице Кавказской. Здесь идет активное малоэтажное строи-

тельство, но при этом застройщик не заботится об инфраструктуре: до сих пор нет заасфальтированной дороги, на будущих строительных площадках в двух шагах от новых домов располагаются пожарища старых деревянных зданий. В связи с этим главе района было дано поручение связаться с застройщиками, чтобы добиться от них демонтажа развалин и полного вывоза мусора.

— Недочеты мы нашли практически на всех объектах, но они в принципе устранимы, — сказал Владимир Волков по окончании инспекционного объезда. — Мы благодарны ярославцам за их активную жизненную позицию, за то, что они сигнализируют о проблемах, которые необходимо решить. Такие объезды будут проводиться во всех районах города.



ВЛАСТЬ И ОБЩЕСТВО

Садоводы просят
ПОМОЩИ

В пятницу, 12 июля, Владимир Волков побывал в самом большом СНТ, находящемся на территории Ярославля. Ярославские дачники поделились с мэром своими проблемами



СНТ «Резинотехника-2» образовалось еще во времена СССР, в садоводческо-некоммерческом товариществе более 1400 дач и жилых домов. Главными проблемами дачников являются дорога, ведущая к участкам, река Толгоболка и соседство с Песочным кладбищем.

Дорога, со слов садоводов, используется строительными компаниями для подвоза стройматериалов со стороны Волги. Вид ее угрюм и непригляден — двигаться здесь можно на скорости не более пяти километров в час. Река Толгоболка не присутствует ни на одном кадастровом плане, при этом водоохранная зона у нее есть, что не особенно радует хозяев участков, расположенных поблизости, — построенные там дома невозможно оформить как полноценные жилые помещения. Что касается кладбища, то оно не отделено от территории СНТ оградой, и стоящие по его периметру тополя весьма серьезно угрожают садоводам и их строениям.

Есть в жизни дачников и светлые стороны. К примеру, сотрудничество с ЯрЭСК позво-

лило не только забыть о периодических отключениях света, но и отказаться от услуг собственного электрика.

— Тут, конечно, немало проблем, часть из которых появились еще в советское время, — пояснил Владимир Волков. — Некоторые придется решать в юридическом поле. К примеру, мы поможем засыпать дорогу инертными материалами — сейчас, в процессе реализации программы БКАД, в городе высвобождаются большие объемы асфальтовой крошки, но тогда мы будем вынуждены закрыть по ней движение тяжелого транспорта. А если кто-то по-прежнему рассчитывает на нее как на дорогу для коммерческих перевозок, то ему придется эту дорогу содержать.

Это была первая встреча на территории СНТ с активом товарищества. Мэр пообещал держать вопросы садоводов на контроле. С изменением законодательной базы около семидесяти семей уже прописались здесь и постоянно живут в капитальных домах, что поднимает их статус от уровня дачника до уровня домовладельца.

ЖИЛЬЕ МОЕ

Причиной визита стали разные взгляды жителей одного двора на то, как реализовывать проект. При этом разногласия обострились именно в тот момент, когда подрядчики уже начали осуществлять ремонт двора. Не обошлось и без определенных просчетов исполнителя. К примеру, во двор был завезен глинистый грунт, который с началом затяжных дождей превратился в скользкую и вязкую массу. После того как здесь поскользнулась и сломала руку дворник дома № 44, городским властям пришлось вмешаться в ситуацию.

Когда в товарищах согласия нет...

В среду, 10 июля, директор Агентства по муниципальному заказу мэрии Ярослав Овчаров, первый заместитель директора ДГХ Наталья Шетнева и представители подрядчика, занимающегося ремонтом по проекту «Решаем вместе!», приехали во двор, расположенный между улицами Клубной и Кавказской

Вопросов накопилось много. Жители жаловались, что проект ремонта двора они и в глаза не видели, и винили в этом председателя управляющего совета дома. Сама председатель клялась, что просила всех жильцов ознакомиться с бумагами, но они особой активности не проявляли.

Кроме того, многим жильцам не понравилось то, что убрали

«народную» тропу вдоль торца дома и заменили ее асфальтовой дорожкой в другом месте двора. Но самый большой спор развернулся вокруг той части тротуара, где расположены входные группы подъездов. Одна часть жителей убеждала, что тротуар в этом месте должен быть расширен. Другая была против, потому что при этом будут разруше-

ны палисадники, которые надо сохранить.

— Некоторые вопросы мы решили в рабочем порядке, — подвел итог встречи Ярослав Овчаров. — Подрядчик завезет новый грунт, пригодный для качественного благоустройства. Дорожку вдоль торца дома тоже

можно восстановить. Сложнее с тротуаром. Для получения денег на финансирование этих работ необходимо, чтобы более половины голосов собственников жилых помещений были отданы именно за такое изменение проекта. Но пока столько голосов не набирается.